



时隔1216天,曼联重返英超榜首

在6轮7分队史最差开局下强势反弹,下轮将挑战利物浦

信息时报讯(记者 白云)北京时间1月13日凌晨,曼联客场1:0力克伯恩利,拉什福德助攻博格巴制胜,曼联取得英超3连胜后超越利物浦领跑积分榜。

这是一场属于英超第一轮的补赛,比赛结束后,曼联赶上了联赛进度,与大部分球队一样完成了17轮赛事。比赛中,曼联在第71分钟打破僵局,当时博格巴中场争顶,B费接应后,拉什福德右路传中,博格巴禁区边缘内凌空扫射打在洛顿腿上稍稍偏转入网。拉什福德近14次英超出场参与11粒入球(6球5助攻),攻击端的贡献十分稳定。

根据英国方面的统计,这是曼联自2017年9月15日以来,首次登上英超榜首(不包括赛季首日),距今已有1216天。曼联这份成绩单,也是在6轮7分队史最差开局的情况下强势反弹所取得。曼联自2012/2013赛季弗爵爷时代夺冠后,首次能在元旦后登顶联赛积分榜榜首。

上赛季,曼联17轮联赛后落后榜首24分;现在,他们独自领跑,变化之大让人简直不敢相信。曼联已经整整一年时间跨赛季15个英超客场不败,下一轮联赛,他们将在客场挑战利物浦。值得一提的是,曼联上次在英超客场输球的对手就是利物浦(2020年1月,0:2负)。虽然现在领先对手3分,但是净胜球远远落后,因此如果曼联不敌利物浦,将交出榜首席位。



▲曼联众将在取得进球后拥抱庆祝。
▼博格巴破门瞬间。VCG 供图



鲁能申报中性名“山东泰山”过审

信息时报讯(记者 邹甜)昨日,山东鲁能俱乐部官方宣布,中国足协同意其俱乐部申报的中性名“山东泰山足球俱乐部股份有限公司”。

中国足协要求各级俱乐部在12月31日前完成中性名申报,其中山东鲁能递交“山东泰山”作为中性名。1月11日,山东鲁能俱乐部表示,因相关原因,俱乐部首次提交的中性名更名未能通过中国足协审核。俱乐部按照足协要求再度准备材料,对关联企业进行更名,尽快安排重新申报。

据悉,首次提交“山东泰山”未能通过,皆因济南文旅下属企业山东泰山健康科技有限公司与“泰山”相关,随后该公司更名,移除“泰山”二字,最终中国足协同意山东泰山的名字。泰山是山东的著名地标,而山东队职业联赛初便以山东泰山队进入职业联赛,此番过审让球迷感到满意。

相比之下,上海上港更名为“上海海港”备受争议,不少球迷认为该名会被缩写成“上港”,仍然与企业相关。

巴萨负债近10亿欧 还欠着梅西忠诚金

信息时报讯(记者 白云)巴塞罗那俱乐部的债务危机有越来越严重的趋势,据西班牙媒体披露,他们目前的负债总额已经接近10亿欧元(约合人民币79亿元)。另外根据合同,他们还欠着梅西3900万欧元(约合人民币3亿元)忠诚金,需要分4年8期偿还。

加泰罗尼亚当地媒体称,巴萨目前的净债务为5亿欧元,另外还有4亿欧元的赤字亏欠,更为急迫的是,其中有4.2亿欧元必须在接下来的12个月里还清。为了帮助俱乐部渡过难关,巴萨球员接受了一项条款,全队3.55亿欧元工资中,有1.7亿欧元可以暂不支付。但这些钱未来总要还清,在接下来的四个赛季里,每年巴萨要偿还的球员工资就达到4500万欧元。

这意味着,无论谁当选巴萨新主席,必须解决的当务之急是俱乐部的经济危机,可以预见的是,在疫情的持续影响下,巴萨俱乐部的财政压力会越来越大,为了还债将进一步采取节衣缩食的应对措施。

此外,根据西班牙媒体消息,梅西在2017年选择与巴塞罗那俱乐部续约时除了增加将近1亿欧元的年薪总额以外,还有两条忠诚奖金,总额达到了7800万欧元。

巴塞罗那已经支付第一笔3900万欧元的忠诚奖金,但这也是一拖再拖直到去年7月才到了梅西手中。根据梅西和俱乐部的合同,第二笔的忠诚奖金3900万欧元将在本赛季结束后发放给梅西,只不过这次和之前一样并不能如期付款。早前梅西已经与巴塞罗那临时管理委员会签订薪酬及奖金延期支

付的条约,这笔忠诚金将要分成4年8期,每半年付一次款给梅西。也就是说,接下来即便梅西转会离开,也能每半年收到一笔来自巴萨的名为“忠诚”的奖金。

早前曾有西班牙媒体揭露,巴萨目前不堪重负,就连3万欧元的交通费用,也要想方设法压缩掉。

六大联赛冠军 仅皇马拜仁盈利

信息时报讯(记者 白云)国际知名会计事务所毕马威日前给出了关于欧洲顶级联赛冠军球队生存状况的统计报告。在过去一年的欧洲球队财务报告中显示,仅有皇马、拜仁实现盈利,其它联赛的冠军球队均出现亏损。

毕马威一共统计了来自英超、西甲、意甲、德甲、法甲和葡超的六支冠军队伍,分别是利物浦、皇马、尤文、拜仁、巴黎圣日耳曼、波尔图。其中皇马的经营收入最高,达到6.812亿欧元,其次是拜仁的6.072亿欧元。这两支球队也是实现盈利的唯二球队,但税后利润并不乐观,皇马只有300万欧元,拜仁为590万欧元。

亏损成为了俱乐部在去年的主流,

新冠疫情则是让俱乐部收入减少的主要元凶,空场比赛也让俱乐部的比赛日收入锐减。其中,皇马的比赛日收入下降最多,达3490万欧元,相比2018/2019赛季,降幅高达22%。此外,巴黎圣日耳曼、拜仁慕尼黑和尤文图斯均有超过2000万欧元的比赛日收入下降。巴黎总亏损超过1.258亿欧元,最为严重,他们的工资成本达到了4.05亿欧元。另外,波尔图亏损超过1.162亿欧元,尤文亏损超过8970万欧元。

此外,毕马威也统计了20支欧洲足球俱乐部在2019/2020赛季的运营收入情况。5支球队出现超过20%的下降,只有多特蒙德和塞维利亚实现了运营收入的上涨,涨幅为0.6%和6.3%。

F1官网发布2021赛历 巴林站办揭幕战 上海站再度取消

信息时报讯(记者 邹甜)世界一级方程式(F1)官网日前发布2021赛季赛历,受疫情影响,作为揭幕站的墨尔本本站无法如期举办,新赛季揭幕战将于3月最后一个周末在巴林举行,原本4月举行的中国大奖赛(上海站)并不在列。

2021赛季的分站数量仍然保持了23站比赛。原本揭幕战将于3月21日在澳大利亚墨尔本举行,但由于疫情,赛事主办方、澳大利亚大奖赛公司宣布推迟2021F1墨尔本本站比赛至11月18日至21日举行,原本相隔一个星期的巴林站将取而代之成为新赛季的揭幕战。

上赛季中国上海站因疫情取消,本赛季很可能再度无缘F1。原计划上海站将于4月中旬举行,但由于国内仍然有严谨的入境限制,因此上海站已被移除,取而代之的是伊莫拉站。负责上海站运营的上海久事体育老总杨亦斌表示,一直与F1方面沟通,希望能换到下半年举行。